

羊年生肖金银纪念币目前已在长沙上市,部分大规格产品也可以预订,虽然国际金价跌到四年来的新低,但记者发现不少市民依然踊跃购买。

业内人士认为,金价熊市可能延续2-3年,买“生肖”金几个月即获利的时代,已经一去不复返。

羊年纪念币来了,长沙人追着买

金价创4年新低 专家提醒:投资生肖金银纪念币,近5年亏钱的多

11月3日,国际金价在1173美元/盎司附近波动。金价上周跌破了1180美元/盎司的4年低点,但是生肖金银币的发行销售似乎影响不大。

中国人民银行主导发行的2015年“生肖羊年”金银币的主力产品已经在长沙上市。这次生肖金银币主力品种中,圆形本色金银币套装(金币重1/10盎司)长沙一手市场的上市价格为3600—3700元/套,彩色金银币(金币重1/10盎司)为3850—4000元/套,5盎司金币价格为128000元/枚,1盎司银币价格为1100—1300元/枚。

在长沙天心阁古玩城经营钱币生意的陈老板介绍,新到货的梅花金银币数量较少,该套金银币(金币重1/2盎司)的价格上市即走高,一手市场价格比机构预期的高出600元—1000元,售价在23000元左右。由于身处“熊市”、炒作资金不多,“生肖”羊币的二手市场价格普遍比一手市场价格低5%—12%。

在古玩城,记者看到虽然现在国际金价处于熊市,但是前来购买生肖金银币的市民还是不少。“我是属羊的。”一位前来购买金条的女士表示,自己以前并没有购买过贺岁金条,只是由于明年就是本命年,所以才想到要买一根留作纪念。

记者发现大多数前来购买羊年生肖金银纪念币的都是“老客户”,其中许多人已经连续购买了好几年。“每年都要预订,要不就可能买不到。”一位老太太表示。

原因

发行量减少,“料价比”创新高

为何金价一直下跌,但生肖金银币的销售还是很火爆呢?

省收藏协会钱币专家卢伯雄表示,最重要的是目前生肖金银币的“料价比”(材料在销售价中的占比)都创下新高,目前圆形本色金银币的一手上市“料价比”为24%,彩色金银币“料价比”为23%,梅花金银币为25%。该“料价比”水平已刷新了6年历史新高,现在购买生肖金银币相对来说是最实惠的。

而且,中国金币湖南分公司销售人员向本报记者透露:由于身处“熊市”,发行方担忧金币销售不理想,目前仅发行了“最大发行量”的七成,将视后期发行情况决定是否再发行剩余的三成,从理论上来说,有利于市民的中线投资。



长沙市场上销售的羊年生肖纪念银币。

趋势

很多长沙投资者投资金银币正是从2002年末抢购羊年生肖金条开始的。这么多年过去了,市民究竟有没有赚到钱?

回顾生肖产品近12年的价格波动,记者发现,基本是与国际金价同走向的,高点出现在2011年,2009年、2010年的生肖金银币初发价格也要比今年的要高,2008年基本持平,2008年本色生肖鼠金银套币价格为3800元,彩色套

近5年买入的投资者,大多没赚钱

币为4000元,梅花币为15500元。

也就是说,可以2009年为分界线,在此之前投资生肖金银,直到今天都是有所获利的;而且,按二手市场的交易来看,往年生肖金银产品相对于当年发行的金银产品,价格还会高出10%—50%不等,有可能获得较高收益。比如说狗年的梅花金银币,目前的二手市场交易价高达2万元以上,相对于当时

的买价,增值近1倍。而2002年上市的羊年生肖金条,当年售价不足120元/克,而今二手市场交易价格在500—700元/克之间徘徊,2012年一度逼近1000元/克,最大升值幅度高达8倍。

2009年之后,金币市场跟随国际金价冲高后大幅回落,多数品种开始走下坡路,直到今年年中才出现了筑底的迹象。部分小规格的龙年、兔年生肖金银币,跌价幅度达20%。

■记者 梁兴

预测

黄金市场一片看空

上周黄金市场连遭重大打击,金价大幅降至四年最低水平,黄金市场充满了看空情绪。中国银行湖南省分行的汇市分析师李经理表示,“美元创下新高,金价则创下新低。只要美元还走强,金价就会承压,金价短期反弹可能性不大。”

资讯

平安产险连续六年蝉联中国保险创新大奖

近日,第七届中国保险文化与品牌创新论坛暨第九届中国保险创新大奖颁奖盛典在广东举行,平安产险凭借卓越的市场表现、持续的产品创新以及优秀的客户体验连续六年蝉联产品创新奖。其中,平安非机动车综合险、中老年人银行账户资金诈骗损失保险分别荣获最畅销保险产品和最具市场潜力保险产品两项综合产品奖;签证拒签保险、“宠物险”系列产品荣获最佳财产保险产品奖,育肥猪价格指数保险荣获最佳农村保险产品奖。

主办方表示,此次平安产险获奖的五款产品覆盖了出行、旅游、账户资金安全、宠物、农业等多个领域,彰显平安产险在产品创新方面的强大实力。据了解,一直以来,平安产险始终将客户体验作为经营的出发点和落脚点,凭借敏锐的市场研判和领先的产品创新能力,为消费者提供多样化保险产品,得到市场的广泛认可。

■通讯员 王霄琪 记者 梁兴

手脚麻木

——我有一奇方“麻必康”

我叫李善生,祖籍山东,家传八代中医,祖上早有严训:只看疑难杂症,非手脚麻木者不治。如此世代研究积累,以忠于患者为本,摸索到一个千金不换的验方,无论病史长短,病情多重,只要是手麻、脚麻、头麻、面麻、脖子麻或者是糖尿病引起的肢体麻木,只需轻轻一敷,不打针、不吃药,均可逐渐止麻止痛,连敷月余,一般可以逐渐康复。

很多人都觉得我的药方很神奇,那我就跟大家交个底,手脚麻木看似小病,其实这都是心脏病、高血压、中风、偏瘫等心脑血管疾病的大病先兆,千万大意不得,而我这家传的膏药是专治手脚麻木的良方,药材都是纯野生的,通过透皮给药的方式,直达病兆。如今我年岁已高,特将此方献给国家秘制成药,并创造性的命名为“麻必康”,祝大家早日康复。

详情咨询:400-600-3329
(免费送货,货到付款)

皖医械广审(文)第2013120044号

国药OTC千年藏药秘方1000万盒效果免费大验证

耳聋 耳鸣 中耳炎 藏药免费发放

★免费派送公告★

耳聋耳鸣,例如:神经性、突发性、药物中毒性、老年性、噪音性、肾虚性、混合性耳聋耳鸣,急慢性中耳炎,脑供血性脑鸣、耳鸣、听力下降等顽固性耳病,一直以来困扰着每个家庭,患者无法与家人正常沟通越来越孤独,慢慢就变哑,暴躁,痴呆,成为家庭永远的负担。

经过多年科学研究,千余次临床实验,终于复活了这个专治耳聋耳鸣的千年奇方,被定为国家保密配方:花溪耳聾通窍丸,独创“清耳毒,开耳窍,修复

耳神经”三联疗法,其特有的纳米活性成份,聪耳通窍CPR因子,沿着经络通道直达耳蜗,比过去走人体的血液循环路线效果大大提高,因此花溪耳聾通窍丸每天只需服用一次,被国家药监部门批准为国药准字z20054563甲类OTC药品,被列为国家藏药保护品种,成为我国治疗耳聋耳鸣主要药品,让耳聋耳鸣的患者告别无声世界。

目前免费发放活动已经在全国展开,希望大家抓住这次免费获赠的机会。如果您或者您的家人患有耳聋耳鸣

等耳病,想重新回到明朗有声的世界,今天正值花溪耳聾通窍丸全国热销五周年,均可免费领取1—2个疗程的药品,验证神奇疗效。

经北京各大医院临床验证,花溪耳聾通窍丸以特有的组方,精选各种名贵中草药,运用生物萃取技术,靶向给药效果更确切。服用3天感觉内耳发凉,耳朵倍感轻松,闷胀感减轻。快则10天耳鸣就会消失。耳聾诱发的头晕,失眠,焦虑逐步好转。服用1疗程听力就会有明显提高。一般患者服用

2个疗程即可康复。耳神经修复后可以正常听到声音,耳病少有复发。用药期间专家组一对一全程跟踪指导治疗。

温馨提示:此次活动纯属公益,望广大患者抓紧时间报名领取,赠完即止。患者只需承担国家税费。

陕药广审(文)第2013070248号

免费领取热线:
400-090-9976



耳聋耳鸣特效药免费发放中心